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                                       Мировому судье
                                       судебного участка N 13
                                       Пашиной Е.Ю.

                                       Прокурор Энского района
                                       в интересах несовершеннолетней
                                       Мамаевой Екатерины Романовны,
                                       проживающей по адресу:
                                       г. Энск, ул. Лесная, д. 93, кв. 12

                                       Мишиной Татьяны Николаевны,
                                       проживающей по адресу:
                                       г. Энск, ул. Лесная, д. 93, кв. 12

                                       Ответчик:
                                       Мамаев Роман Николаевич,
                                       проживающий по адресу:
                                       г. Энск, ул. Заречная, д. 18, кв. 49

                                       о взыскании неустойки за просрочку
                                       выплаты алиментов на содержание
                                       несовершеннолетнего ребенка

                                       цена иска: 45283 руб. 30 коп.


Исковое заявление о взыскании неустойки
за просрочку выплаты алиментов
на содержание несовершеннолетнего ребенка 
(в порядке ст. 45 ГПК РФ)

Согласно судебному приказу, выданному 06.08.2007 мировым судьей судебного участка N 13 города Энска Энского района Эмской области, Мамаев Роман Николаевич обязан выплачивать алименты на содержание несовершеннолетнего ребенка - дочери Мамаевой Екатерины Романовны, 07.03.2007 года рождения, в размере 1/4 части всех видов заработка ежемесячно, начиная с 03.08.2007 и до ее совершеннолетия в пользу Мишиной Татьяны Николаевны.
Однако согласно постановлению судебного пристава-исполнителя ОСП Энского района об утверждении суммы задолженности по алиментным платежам от 01.02.2011 и расчету задолженности по алиментам Мамаев Р.Н. справки о доходах либо справки с места работы не представлял и об источнике своего дохода не сообщал, алименты не платил. По состоянию на 01.02.2011 задолженность по алиментным платежам Мамаева Р.Н. составила 110210 руб. 15 коп.
Частью 2 ст. 38 Конституции РФ установлено, что забота о детях, их воспитание - равное право и обязанность родителей. Согласно п. 1 ст. 80 Семейного кодекса Российской Федерации (далее - СК РФ) родители обязаны содержать своих несовершеннолетних детей.
В соответствии с п. 2 ст. 115 СК РФ при образовании задолженности по вине лица, обязанного уплачивать алименты по решению суда, виновное лицо уплачивает получателю алиментов неустойку в размере одной второй процента от суммы невыплаченных алиментов за каждый день просрочки.
Согласно прилагаемому к иску расчету сумма неустойки за просрочку уплаты алиментов на содержание несовершеннолетнего ребенка, подлежащая взысканию с Мамаева Р.Н., составляет 45283 руб. 30 коп.
Законный представитель несовершеннолетней Мамаевой Екатерины - ее мать Мишина Т.Н. - не может самостоятельно обратиться в суд за защитой прав несовершеннолетней дочери ввиду отсутствия юридического образования и средств на оплату юридической помощи. Между тем предъявление данного иска связано со сложными арифметическими расчетами подлежащей взысканию суммы неустойки. Мишина Т.Н. обратилась с заявлением к прокурору Энского района, в котором просит взыскать с Мамаева Р.Н. неустойку за просрочку выплаты алиментов на содержание несовершеннолетней дочери.
На основании п. 2 ст. 80 СК РФ алименты являются средствами на содержание родителями своих несовершеннолетних детей. Пунктом 2 ст. 60 СК РФ предусматривается, что суммы, причитающиеся ребенку в качестве алиментов, поступают в распоряжение родителей (лиц, их заменяющих) и расходуются ими на содержание, воспитание и образование ребенка. Таким образом, в результате неуплаты Мамаевым Р.Н. алиментов на содержание несовершеннолетней дочери Мамаевой Екатерины и образования в связи с этим задолженности нарушается право ребенка на получение содержания от своих родителей, предусмотренное п. 1 ст. 60 СК РФ. Данное обстоятельство является основанием для взыскания неустойки с Мамаева Р.Н. в соответствии с п. 2 ст. 115 СК РФ.
В силу ст. 2 Конституции РФ признание, соблюдение и защита прав и свобод человека и гражданина является обязанностью государства.
Согласно ст. 45 Гражданского процессуального кодекса Российской Федерации (далее - ГПК РФ) прокурор вправе обратиться в суд с заявлением в защиту прав, свобод и законных интересов граждан. Заявление в защиту прав, свобод и законных интересов гражданина может быть подано прокурором в случае, если гражданин по состоянию здоровья, возрасту, в силу недееспособности и по другим уважительным причинам не может сам обратиться в суд. Указанное ограничение не распространяется на заявление прокурора, основанием для которого является обращение к нему граждан о защите нарушенных или оспариваемых социальных прав, свобод и законных интересов в сфере трудовых (служебных) отношений и иных непосредственно связанных с ними отношений; защите семьи, материнства, отцовства и детства; социальной защите, включая социальное обеспечение; обеспечении права на жилище в государственном и муниципальном жилищных фондах; об охране здоровья, включая медицинскую помощь; по обеспечении права на благоприятную окружающую среду и образование.
Мишина Т.Н. обратилась с заявлением к прокурору Энского района, в котором просит взыскать с Мамаева Р.Н. неустойку за просрочку выплаты алиментов. Таким образом, обращение Мишиной Т.Н. содержит просьбу о защите нарушенных прав в сфере семьи, материнства и детства. Перечисленные положения Конституции РФ и ГПК РФ обязывают прокурора предъявить иск в защиту интересов несовершеннолетнего ребенка Мамаевой Екатерины.
На основании изложенного и руководствуясь ст. ст. 27, 35 Федерального закона "О прокуратуре Российской Федерации", ст. 45 ГПК РФ,

прошу:

1. Взыскать с Мамаева Романа Николаевича, 1980 года рождения, уроженца г. Энска Эмской области, в пользу Мишиной Татьяны Николаевны денежные средства, подлежащие выплате в качестве неустойки за просрочку уплаты алиментов на содержание несовершеннолетней дочери Мамаевой Екатерины Романовны, в размере 45283 руб. 30 коп.
2. В судебное заседание вызвать:
прокурора Энского района;
ответчика - Мамаева Р.Н., проживающего по адресу: г. Энск, ул. Заречная, д. 18, кв. 49;
материального истца, законного представителя несовершеннолетней Мамаевой Е.Р. - Мишину Т.Н., проживающую по адресу: г. Энск, ул. Лесная, д. 93, кв. 12.

Приложение: расчет суммы неустойки;
копия судебного приказа;
постановление судебного пристава-исполнителя об утверждении суммы задолженности;
расчет задолженности по алиментам от 01.02.2011;
постановление о расчете задолженности по алиментам от 14.09.2010;
копия заявления Мишиной Т.Н.;
копия паспорта Мишиной Т.Н.;
копия паспорта Мамаева Р.Н.;
копия свидетельства о рождении Мамаевой Е.Р.;
копия искового заявления и расчета суммы неустойки,
а также копии иных документов ответчику (всего на 45 л.).

   

 Прокурор Энского района
 младший советник юстиции         

